

OFERTE SERVICIU

● Angajez instalatori sanitare și termice. Tel.0763663024.

● Angajam sofer cat.C cu experienta pentru containiera colectare deseuri din constructii. 0723777707

● SC Romprest Security SRL angajeaza agent securitate in Otopeni. Program 12/24-12/48, salariul brut 1.250lei, plata orelor de noapte. Asiguram scolarizare. Contact: 021.204.19.90.

● SC Tehnic Asist Botoșani angajează ingineri, absolvenți Facultatea de Construcții, cunosători ai programelor de divizie, pentru birou Tehnic Ofertare, punct de lucru București. Relații la telefon: 0231.518.912 / 0745.252.106/ email: personal@tas.ro

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în data de 9 ianuarie 2017, ora 10.00 -proba scrisă. Dosarul de înscriere la concurs se depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G. nr.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de director executiv adjunct al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în data de 9 ianuarie 2017, ora 10.00 -proba scrisă. Dosarul de înscriere la concurs se depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr. 611/2008, modificată și completată de H.G. nr.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● UAT Comuna Dăeni, cu sediul în localitatea Dăeni, str.Principala, nr.42, județul Tulcea, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de asistent medical comunitar, 1 post, conform HG 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 29.12.2016, ora 10.00; -proba interviu în data de 29.12.2016, ora 14.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii de școală sanitară postliceală sau echivalentă

ori studii postliceale echivalente, conform HG nr.797/1997, în specialitatea medicină generală/pediatrie/obstetrică-ginecologie; -cunoștințe de operare pe calculator -nivel mediu; -certificat de membru al OAMGMAMR (plus Aviz anual); -domiciliul în comuna Dăeni; -vechime: în ultimii 5 ani să fi activat în domeniul sanitar. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Primăriei Comunei Dăeni. Relații suplimentare la sediul: Primăriei Comunei Dăeni, persoană de contact: Ivan Mihaela, telefon: 0720.765.305.

● Serviciul Public de Administrare și Exploatare a Pieței Centrale Agroalimentare a Municipiului Câmpina anunță organizarea unui concurs la sediul său din strada Republicii, Nr. 16a, pentru ocuparea următorului post contractual temporar vacant: CASIER METROLOGIE (perioada determinată - 3 luni). Condiții necesare: Studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; Capacitate de lucru deplină, dovedită prin aviz psihologic; Apt din punct de vedere medical, dovedit prin adeverință de la medicul de familie; Sa nu aibă antecedente penale (cazic); Minime cunoștințe operare PC . Programul concursului: 21.12.2016, ora 13.00 / proba scrisă 23.12.2016, ora 10.00/ interviu. Dosarele se depun la sediul instituției din Str. Republicii, nr. 16A, compartimentul resurse umane, până în data de 13.12.2016.

● Primăria Comunei Ghioroiu, județul Vâlcea, organizează concurs pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier, gradul profesional debutant, din cadrul Compartimentului Financiar-Contabilitate. Probele stabilite pentru concurs sunt: 1.Proba scrisă, care va avea loc la data de 11.01.2017, ora 10.00, la sediul Primăriei Comunei Ghioroiu; 2.Interviu, care va avea loc la data de 13.01.2017, ora 11.00, la sediul Primăriei Comunei Ghioroiu. Dosarul de înscriere se poate depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, Partea a III-a. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.54 din Legea nr.188/1999, rerepublicată, privind Statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare. Condițiile de participare sunt: studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul economiei. Relații suplimentare la sediul Primăriei și la nr.telefon: 0250.769.007.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de promovare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de șef serviciu - Serviciul administrație publică, arhivă, asistență socială, registrul agricol, cadastru și urbanism din cadrul aparatului de specialitate al comunei Tunari, județul Ilfov. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în data de 13 ianuarie 2017 ora 10.00, proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.143 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G.

1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de secretar al comunei Domnești, județul Ilfov. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în data de 13 ianuarie 2017 ora 10.00, proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice de conducere vacante de director general adjunct și șef serviciu -Serviciul patrimoniu zoopastoral din cadrul Agenției Naționale pentru Zootehnie „Prof. Dr. G.K.Constantinescu” Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în data de 06ianuarie2017, ora 10.00, proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G. nr.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de promovare pentru ocuparea funcțiilor publice de conducere vacante din cadrul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Brașov; -șef serviciu -Serviciul inspecție economico-financiara -DGRFP Brașov; -șef birou -Biroul de inspecție economico-financiara Brașov-Covasna -DGRFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul inspecție fiscală persoane juridice 2 -AJFP Alba; -șef birou -Biroul selectare, programare și analiza inspecție fiscală -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul inspecție fiscală persoane juridice 2 -AJFP Harghita; -șef serviciu -Serviciul inspecție fiscală persoane juridice 2 -AJFP Mureș; -șef birou -Biroul selectare, programare și analiza inspecție fiscală -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef serviciu -Serviciul inspecție fiscală 2- Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef birou -Biroul de gestiune registru fiscală, bilanțuri -DGRFP Brașov

aparatur propriu; -șef serviciu -Serviciul evidenta platitori persoane juridice -AJFP Alba; -șef birou -Biroul monitorizare a colectarii veniturilor bugetare -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul asistența pentru contribuabili -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef birou -Biroul gestionare dosare fiscale si arhiva -Serviciul registru contribuabili declaratii fiscale persoane fizice -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul evidenta platitori persoane fizice -AJFP Brașov; -șef birou -Biroul compensarii, restituirii -Serviciul evidenta platitori persoane fizice -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul colectare si executare silita persoane fizice -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul fiscal municipal Targu Secuiesc -AJFP Covasna; -șef birou -Biroul monitorizare a colectarii veniturilor bugetare -AJFP Harghita; -șef birou -Biroul registru contribuabili declaratii fiscale persoane fizice -AJFP Harghita; -șef serviciu -SFO Gheorgheni -AJFP Harghita; -șef serviciu -SFM Sighisoara -AJFP Mureș; -șef serviciu -Serviciul executare silită -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef birou -Biroul colectare și executare silită -SFM Făgăraș -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul colectare și executare silită persoane juridice -AJFP Sibiu; -șef serviciu -Serviciul financiar, buget și salarizare -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul ajutor de stat practici neloiale si preturi reglementate -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef serviciu -Serviciul solutionare contestatii 2 -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul de control -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul de achizitii publice -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul comunicare si servicii interne -AJFP Mureș; -șef birou -Biroul comunicare si servicii interne -AJFP Alba; -șef birou -Biroul informatii fiscale -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef serviciu -Serviciul administrativ, investiții și achiziții -DGRFP Brașov aparat propriu; Concursul se organizează la sediul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Brașov, în data de 09 ianuarie 2017, la ora 10.00 -proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.143 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Universitatea „Petru Maior” din Tirgu-Mures, cu sediul în localitatea Tirgu-Mures, str.Nicolae Iorga, nr.1, județul Mureș, Facultatea de Științe Economice, Juridice și Administrative, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi didactice vacante din statele de funcții constituite pentru anul universitar 2016-2017: -Departamentul de drept și administrație publică: 1.Postul nr.19 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 3 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Drept și administrarea afacerilor, Drept comercial I, Drept comercial II, Dreptul afacerilor,

Dreptul comerțului internațional, Dreptul proprietății intelectuale. În domeniul științific: Drept. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 07.02.2017, ora 10.00, Sala C33; -prelegerea publică în data de 07.02.2017, ora 14.00, Sala C32. 2.Postul nr.20 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 3 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Drept constituțional și instituții politice I, Drept constituțional și instituții politice II, Dreptul finanțelor publice, Drept internațional public, Drept financiar și fiscal european, Drept internațional privat, Știința administrației. În domeniul științific: Drept. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 08.02.2017, ora 10.00, Sala C33; -prelegerea publică în data de 08.02.2017, ora 14.00, Sala C32; -Departamentul de finanțe-contabilitate: 3.Postul nr.20 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 3 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Evaluarea și finanțarea investițiilor, Managementul și finanțarea investițiilor, Managementul și finanțarea investițiilor, Operațiunile instituțiilor de credit, Asigurări și reasigurări, Econometrie. În domeniul științific: Finanțe. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 08.02.2017, ora 10.00, Sala C24; -prelegerea publică în data de 08.02.2017, ora 12.00, Sala C24; -Departamentul de management-economie: 4.Postul nr.21 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 2 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Limba străină, Comunicare în afaceri în limba străină. În domeniul științific: Filologie. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 07.02.2017, ora 9.00, Sala C37; -prelegerea publică în data de 07.02.2017, ora 12.00, Sala C37. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: a.Deținerea diplomei de doctor în ramura de știință corespunzătoare postului didactic, prin excepție, în cazul persoanelor care dețin statutul de student doctorand, angajarea se face conform art.301 din Legea educației naționale nr.1/2011 pentru o perioadă cumulată de maxim 5 ani. b.Îndeplinirea standardelor redactate și calculate potrivit art.13 din Metodologia proprie pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă determinată în Universitatea „Petru Maior” din

Tirgu-Mures; minim 25 de puncte. c.Dosarul de concurs al candidatului trebuie să cuprindă documentele menționate la art.14 din Metodologia proprie pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă determinată în Universitatea „Petru Maior” din Tirgu-Mures. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termenul stabilit prin calendarul desfășurării concursului afișat pe site-ul: http://upm.ro/concursuri_didactice, la sediul Universității „Petru Maior” din Tirgu-Mures, str.Nicolae Iorga, nr.1, în clădirea G -Birou jurist. Relații suplimentare la sediul: Universității „Petru Maior” din Tirgu-Mures, telefon: 0265.215.958 și pe site-ul: http://upm.ro/concursuri_didactice

CITAȚII

● Stoica Ana ultim domiciliu Gura Vadului, Prahova chemata la Tribunalul Prahova dosar civil nr. 2862/105/2016 cu Curteanu Elena în data 21.12.2016.

● Reclamantul Radu Viorel, domiciliat în com. Ograda, cheamă pe pârâta Filip Gabriela-Florica (fost Radu), cu ultim domiciliu cunoscut în Slobozia, Aleea Nordului, bl. F4, sc. A, ap. 14, la Judecătoria Slobozia, în dosar 1238/312/2016 având ca obiect partaj bunuri comune, pentru termenul din 10.01.2017, C11.

● Reclamanta Toma Elena Cristina în contradictoriu cu pârâtul Prioteasa Bogdan Adrian în dosarul nr. 729/740/2006 aduce la cunoștință majorarea pensiei lunare de întreținere pentru minorul Prioteasa Toma Robert Mihail de la suma de 350 lei la 500 lei, începând cu 22.02.2016.

● Morariu Bogdan-Constantin cu domiciliul în Iasi, str. Vintilorilor nr. 4, bl.BLOC, ap.1, jud. Iasi este citat în calitate de parat, în dosarul nr. 14546/245/2016, (curator special desemnat fiind av. Barbu Maria Irena) avand ca obiect pretentii, în data de 17.01.2017, ora 08:30, la Judecătoria Iasi, cu sediul în str. Anastasie Panu nr. 25, Iasi, Sectia Civila, camera Sala 4, complet c07, reclamanta fiind Societatea Salubris S.A. Iasi, cu sediul în Iasi, Sos. Nationala nr.43, jud. Iasi.

● Numitul Amza Ion, fiul lui Amza D.Ion și al lui Amza Floarea, născut la data de 10.09.1916, în loc. Cornu, Județul Dolj, cu ultimul domiciliu

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Ialomița. Anunț licitație. Conform prevederilor O.G. 14/2007 republicată, A.J.F.P. Ialomița organizează la sediul din bd. M. Basarab, nr. 14, etaj 6, camera 609, licitație publică în vederea vânzării următoarelor bunuri intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului: 1. Licitație organizată în data de 14.12.2016, ora 10.30: Imobil, constând în teren intravilan suprafață de 152.669 mp, teren extravilan suprafață 58.209 mp și construcțiile edificate pe acestea, situat în localitatea Slobozia, județul Ialomița (complex Bora), prețul de pornire al licitației fiind de 16.631.341,98 lei (preț cu TVA). Pasul de licitație este de 5% din prețul de pornire al licitației; 2. Licitație organizată în data de 14.12.2016, ora 11.30: Autoturism Lancia, an fabricație 2002, preț pornire 3.882,55 lei; Motor ambarcațiune marca Mercury 4 CP, preț pornire 1.582,35 lei. Pasul de licitație este de 100 lei. Condițiile de participare: conform HG 731/2007 republicată, cei interesați vor achita o garanție de participare de 10% din prețul de pornire al licitației, în contul RO98TREZ5215005XXX000089, CUI 2844936, deschis la Trezoreria Ploiești și vor depune documentele de participare la licitație prevăzute la art. 24, alin. 1 din Hotărârea sus menționată, până la data de 13.12.2016, ora 16.00, la registratura A.J.F.P. Ialomița. Informații suplimentare se pot obține la sediul A.J.F.P. Ialomița - Compartimentul Valorificare Bunuri, aflat la etaj 6, cam. 609, telefon 0243.237.140 - interior 160.

LICITAȚII

● Societatea Filiala de Întreținere și Servicii Energetice Electrica Serv S.A. - S.I.S.E. Electrica Transilvania Sud, organizează în data de 14.12.2016, ora 10:00, la sediul său, procedura de licitație deschisă, urmată de strigarea liberă a prețului, prin care, dorește să vândă mijloace fixe tip AUTO (Alba, Brașov, Tg Mures, Sibiu și Sf Gheorghe) sau pe componente (motor / caroserie). Documentația aferentă procedurii costă 150 lei fără TVA și se poate ridica de la sediul SISE Electrica Transilvania Sud din Brașov, str. 13 Decembrie nr. 17 A. Informații suplimentare privind desfășurarea procedurii se pot obține la telefon: 0372/680321; 0372/680399.

● Compania Energopetrol S.A. societate în reorganizare, vinde la licitație, teren în suprafața de aproximativ 2.177 mp, situat în Campina, Str. Industriei, Nr. 3 Bis, Județul Prahova (incinta F.A.C.C.), împreună cu cele două construcții amplasate pe acesta, respectiv Constructia C6 – vestiare hala mecanica, constructia C7 – hala mecanica și pod rulant la prețul total de 145.000 Euro, fara TVA. Licitațiile se vor organiza la sediul administratorului judiciar în data de 09.12.2016 ora 12:00, iar în cazul în care bururile nu vor fi valorificate, aceasta este reprogramată pentru data de 14.12.2016, 16.12.2016, 21.12.2016, 10.01.2017, 12.01.2017, 17.01.2017, 19.01.2017, 24.01.2017, 26.01.2017, 31.01.2017, 01.02.2017, 03.02.2017, 08.02.2017, 10.02.2017, 15.02.2017, 17.02.2017, 22.02.2017, 24.02.2017, la aceeași ora și aceeași adresa. Cererile de înscriere la licitație se depun în original la sediul administratorului judiciar însoțite de toate documentele prevăzute în regulamentul de vânzare. Înscrierea la licitație se poate efectua cu 48 de ore înaintea datei tinerii licitației, mai multe relații precum și achiziționarea regulamentului de vânzare se pot obține de la administratorul judiciar, la adresa mai sus menționată, la numerele de telefon 0723357858/0244597808, email: office@andreioan.ro sau pe site-ul www.andreioan.ro.

● Compania Energopetrol S.A. societate în reorganizare, vinde teren intravilan în suprafața de 4.161 mp situat în Oras Bragadiru, Str. Grivitei, tarla 110, parcela 524,525, Județul Ilfov, vecini: Nord – Orasul Bragadiru; Sud – DE 519; Est – Orasul Bragadiru; Vest – Orasul Bragadiru, la prețul de 40 euro/mp, fara TVA. Licitațiile se vor organiza la sediul administratorului judiciar în data de 09.12.2016 ora 10:00, iar în cazul în care bunul nu va fi valorificat, aceasta este reprogramată pentru data de 14.12.2016, 16.12.2016, 21.12.2016, 10.01.2017, 12.01.2017, 17.01.2017, 19.01.2017, 24.01.2017, 26.01.2017, 31.01.2017, 01.02.2017, 03.02.2017, 08.02.2017, 10.02.2017, 15.02.2017, 17.02.2017, 22.02.2017, 24.02.2017, la aceeași ora și aceeași adresa. Cererile de înscriere la licitație se depun în original la sediul administratorului judiciar însoțite de toate documentele prevăzute în regulamentul de vânzare. Înscrierea la licitație se poate efectua cu 48 de ore înaintea datei tinerii licitației, mai multe relații precum și achiziționarea regulamentului de vânzare se pot obține de la administratorul judiciar, la numerele de telefon 0723357858/0244597808, email: office@andreioan.ro sau pe site-ul www.andreioan.ro.

● SC Local Urban SRL, cu sediul în Turnu Măgurele, str. Republicii, nr. 2, județul Teleorman, cod poștal 145200, CUI 30055849; J34/168/2012, telefon/fax 0247411895, e-mail: localurban@yahoo.com, anunță organizarea licitației publice deschise, cu strigare, pentru închirierea suprafeței totale de 6311,07mp teren portuar, respectiv două parcele de teren situate în Portul Turnu Măgurele. Pe suprafețele de teren se pot desfășura activități economice cu specific portuar așa cum sunt ele reglementate de O.G. nr. 22/1999 republicată privind administrarea porturilor și a căilor navigabile. Caietele de sarcini se pot cumpăra în urma solicitării scrise, de la sediul societății, etaj 3, camera 5. Contravaloarea caietului de sarcini este de 50 Lei. Termenul limită de solicitare a clarificărilor este 14.12.2016. Termenul limită de depunere a cererii și documentației pentru înscrierea la licitație este 19.12.2016, ora 16:00. Ședința publică de licitație va avea loc în data de 21.12.2016, ora 11:00 la sediul societății. În cazul în care la primul termen de licitație nu se vor întruni condițiile de desfășurare a licitației sau de adjudecare, licitația se va relua în data de 05.01.2017, ora 11:00 în aceleași condiții stabilite prin caietul de sarcini, iar termenul limită de depunere a ofertelor va fi 03.01.2017, ora 16:00. Informații suplimentare se pot obține la tel/fax 0247411895, persoana de contact jr. Ionut Cristea.

● VLAMAR 4U SRL prin lichidator judiciar VIA Insolv SPRL, scoate la vânzare prin licitație publică mașina de tăiat beton auto, opturator la prețurile de evaluare. Licitația va avea loc în 12.12.2016, ora 14:00 la sediul lichidatorului, str. Banatului, nr.1, bl. 37B, sc. B, ap. 3, Ploiești, tel/fax 0244 519800. În cazul neajudecării vânzării va fi reluată în ziua de 14.12.2016, 16.12.2016, 21.12.2016, 23.12.2016 aceeași oră, în același loc.

● Anunț privind organizarea licitației de vânzare masă lemnoasă fasonată, producția anului 2016. Organizatorul licitației: Primăria comunei Remetea, cu sediul în comuna Remetea, P-ta Cseres Tibor nr. 10, județul Harghita, CIF: 4367655, tel/fax 0266-352-101, e-mail: office@gyergyoremete.ro. Data și ora preselectiei: 16.12.2016, ora 16:00. Data și ora limită până la care poate fi depusă documentația pentru preselectie și înscrierea la licitație este 16.12.2016, ora 15:00. Lista partizilor care se licitează, prețul de pornire a licitației pentru fiecare partidă sunt afișate la sediul organizatorului și pe site-ul www.ocoalederegim.ro. Volumul total de masă lemnoasă fasonată, oferit la licitație este de 230 mc, volum brut, din care: 1. Pe natură de produse: APV nr. 1082695, UP II, UA 64 C, volum brut pus pe licitație 363 mc, din care 230 mc este pus la licitație. 2. Pe specii: Brad 81 mc, Molid 149 mc, volum brut: 230 mc. Prețul de pornire a licitației este de 290 lei/mc fara TVA conform HCL nr. 10 din Ianuarie 2016. După strigare și

în continuare după fiecare eventuala strigare (dacă este cazul) pasul de majorare a prețului este de 5 RON. Masa lemnoasă fasonată oferită spre vânzare provine din fodel forestier proprietate publică a comunei Remetea. Caietul de sarcini poate fi solicitat de la sediul organizatorului, începând cu data de 07.12.2016. Pentru participarea la licitație, solicitantul trebuie să depună, până la data de 16.12.2016, ora 15:00, o cerere de înscriere la licitație, la care trebuie să anexeze documentele prevăzute la art. 54, alin. 3 din HG 924/2015. Pentru informații și date suplimentare vă puteți adresa organizatorului licitației: Comuna Remetea, tel. 0266-352.101.

PIERDERI

● Pierdut Certificat de Pregătire Profesională transport marfa seria P00458627H pe numele Porcică Răzvan Andrei. Il declar nul.

● Ștoasă George pierdut atestat marfă, persoane și atestat agabaritic nr. 0142050001. Le declar nule.

● Subsemnatul Bucur Ștefan posesor al CI MZ 300751, pierdut atestat CPC Marfă, seria 017516700.

● Pierdut Autorizație de Funcționare nr.5992/24.04.2013 cu PL. în P-ta Mihai Viteazu STD. 6 nr. FN și Autorizație de Funcționare nr. 5991/24.04.2013 având PL. în P-ta Catedralei, STD,R2,M 13, eliberate de Primăria Arad pentru SC Ratio West SRL..Le declar nule.

● Pierdut Certificat membru nr. 3401, eliberat de OAMGMAM filiala Arad pe numele Cleuta Andreea Nicoleta..

● Pierdut Certificat constatator nr. 27016/06.06.2011 pentru sediu, eliberat de ORC Arad pentru Sc Construct Beni-Fane Srl.II declar nul

● Pierdut Certificat constatator nr. 35016/14.12.2004 (pentru sediu) si nr. 816/14.01.2005 (pentru punctul de lucru), eliberate de ORC Arad pentru Sc Line Fontana Srl.Le declar nule

● Pierdut Atestat marfa tip card eliberat de ARR Bucuresti pe numele Kedei Cristian Iosif.II declar nul.

● Pierdut certificat ADR eliberat de ARR Bucuresti pe numele Tirtira Florin Lucian. Il declar nul.

● Pierdut stampilă cabinet pe numele C.M.I. Dr. Ciucur David, C.I.F. 20591815, str. Grozovici nr. 6, sector 2, București și parafă Dr. Ciucur David medic familie. Le declar nule.

● S.C. Romaqua Group S.A. cu sediul în Borsec, str. Carpați nr. 46, jud. Harghita, C.U.I. 402911, declar pierdute (nule) avizul cu nr. 16201026015/18.05.16.

● Pierdut aviz anual pentru autorizarea exercitării profesiei nr. 20782/17.11.2015 emis de: O.A.M.G.M.A.M.R. București pe numele Grigore Alina.

● S.C. Mariocris Serv S.R.L., cu sediul în București str. Corbița nr. 3, sector 5, C.U.I. 15821098, declară pierdute (nule) adresa A.N.A.F. de atribuire de număr de ordine fiscală pentru aparatul de taxat taxi cu memorie fiscală tip SERICOM ER-04F serie: 006260, an fabricație 2004, și declarația de instalare.

Abonează-te acum la Jurnalul Național!

ai 30% reducere*

Abonamente Jurnalul Național (L-V)

1 lună	42-lei-	30 lei
3 luni	125-lei-	90 lei
6 luni	250-lei-	180 lei
12 luni	500-lei-	348 lei

Metode de abonare:

● La toate oficiile poștale. Abonamentul Jurnalul Național are codul 19005.

- Costul abonamentului i se adaugă taxe poștale percepute de Poșta Română.

● La firmele de abonamente specializate

-Costul abonamentului i se adaugă taxele de expediție percepute de firmele de abonamente.

● La sediul Organizatorului din București, Sector 1, Bld. Ficusului nr 44 A, Clădirea INAV, corp B, etaj 4.

● Prin mandat poștal sau ordin de plată în contul S.C. INTACT PUBLISHING S.R.L., J40/6989/2010, CUI RO27201863, cont bancar RO24BTRLRONCRT0300088901, deschis la Banca Transilvania - Agenția Băneasa.

-Costul abonamentului dorit i se adaugă taxele poștale percepute de Poșta Română și comisioanele practicate de băncile la care persoanele ce efectuează plata au conturi deschise.

● Prin SMS, doar abonamente pe 1 lună. Doritorii trebuie să trimită un SMS cu textul JURNALUL la numărul 7686 (Vodafone, Orange, Telekom). Tarif 6 euro + tva / SMS. După fiecare SMS trimis, abonații trebuie să aștepte o confirmare a primirii acestuia și să urmeze instrucțiunile menționate în mesajul de confirmare.

● Prin plata cu cardul, realizată online, prin intermediul site-ului www.jurnalul.ro, secțiunea Abonamente.

Pentru abonamentele plătite până la data de 20 a lunii, livrarea ziarului se va face începând cu prima zi a lunii imediat următoare.

*Reducerea se aplică față de prețul de copertă pentru abonamentele pe un an

Talon de abonament la Jurnalul National



Am achitat contravaloarea unui număr de abonamente pe o perioadă de luni, plătiind

1 lună - 30 lei
 3 luni - 90 lei
 6 luni - 180 lei
 12 luni - 348 lei

prin ordin de plată, nr din data.....
 la firmele de distribuție cu doc. nr..... din data.....

prin mandat poștal nr..... din data.....
 la oficiul poștal cu documentul nr..... din data.....

prin plată SMS
 prin plată online cu cardul

Nume..... Prenume..... Numele firmei.....

*cod fiscal..... telefon..... e-mail.....

str..... nr..... ap..... localitate.....

judet..... cod postal.....

*pentru persoanele juridice

Prin completarea, semnarea și expedierea acestui talon, declar că mi-au fost aduse la cunoștință drepturile pe care mi le conferă Legea nr. 677/2001, privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv dreptul de informare și de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, dreptul de a mă adresa justiției, că aceste drepturi pot fi exercitate adresând o cerere scrisă către SC Intact Publishing SRL, datată, semnată și expediată pe Bdul Ficusului nr. 44 A, etaj 4, sect 1, București.

De asemenea, declar în mod expres și neechivoc că sunt de acord ca SC Intact Publishing Srl să procedeze la prelucrarea datelor mele personale precizate mai sus, direct și/sau indirect prin subcontractanți, imputerniciți și/sau partenerii săi contractuali, atât pentru furnizarea abonamentelor, cât și în scop de reclamă marketing și publicitate, atât pe perioada abonamentului, cât și ulterior. Număr de operator 21800.

Semnătura abonatului _____

Pentru abonamentele plătite cu mandat poștal sau ordin de plată este necesar să trimiteți talonul completat, împreună cu copia dovezii de plată la adresa: Intact Publishing, București, Sector 1, Bld. Ficusului nr 44 A, Clădirea INAV, corp B, etaj 4.